
 

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:  

Βαθμός Ασφαλείας:  

Βαθμός Προτεραιότητας:  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
                ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   ΠΑΤΡΑ    19-06-2024 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
Αριθμ.Πρωτ. :  

ΤΜΗΜΑ  Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   

Διεύθυνση: Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου  
Τ.Κ. :262 23, Πάτρα 
Πληροφορίες:    Νικοπούλου Ε.  

Τηλέφωνο: 2610-465846                                                                         ΠΡΟΣ: 
Email: mail@dide.ach.sch.gr 

 

 

Θέμα : «Ανάληψη υπηρεσίας με τη λήξη του διδακτικού έτους 2023-2024» 

Σχετ.: Το  υπ’αριθμ. πρωτ. 68181/Ε2/18-06-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ με θέμα: «Ανάληψη 

υπηρεσίας εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» 

 

      Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου και ενόψει της λήξης του διδακτικού έτους 2023-

2024, σας γνωρίζουμε  ότι για την ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ και ΕΒΠ 

περιοχής αρμοδιότητάς μας την Παρασκευή 28-06-2024, ισχύουν τα εξής: 

 

1. Οι εκπαιδευτικοί που πήραν νέα οργανική θέση (μετά από μετάθεση, βελτίωση ή από 

διάθεση ΠΥΣΔΕ) οφείλουν να αναλάβουν υπηρεσία στη νέα τους οργανική θέση και να 

αποστείλουν αντίγραφο της πράξης ανάληψης στο mail@dide.ach.sch.gr  . 

 

2. Οι εκπαιδευτικοί που συνεχίζουν στη ίδια οργανική θέση οφείλουν να παρουσιαστούν στη 

σχολική μονάδα της οργανικής τους χωρίς να απαιτείται η αποστολή της ανάληψης 

υπηρεσίας. Εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί που επιστρέφουν μετά από λήξη απόσπασης σε 

άλλο ΠΥΣΔΕ οι οποίοι οφείλουν να αποστείλουν ανάληψη υπηρεσίας. 

 

3. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, θα παρουσιαστούν στην σχολική 

μονάδα που τοποθετήθηκαν για το σχολικό έτος 2023 –2024. Οι εκπαιδευτικοί που 

βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ μετά από μετάθεση θα αναλάβουν υπηρεσία στο 

γραφείο πρωτοκόλλου της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας, Γιαννιτσών 5, Πάτρα, ισόγειο μεταξύ 09:00 και 

14:00. 

 

4. Κατ’ εξαίρεση, δύνανται να αναλάβουν υπηρεσία με αποστολή υπεύθυνης δήλωσης στο 

mail@dide.ach.sch.gr εκπαιδευτικοί που : 

 Πήραν μετάθεση για το ΠΥΣΔΕ Αχαΐας το  έτος 2024. 

 Είχαν πάρει απόσπαση σε άλλο ΠΥΣΔΕ εκτός Αχαΐας για το σχ. έτος 2023 – 2024. 

 Βρίσκονται σε άδεια λοχείας, κύησης ή ανατροφή τέκνου. 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΔΕ ΑΧΑΙΑΣ  

Φ. 11.2 10175 
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Η υπεύθυνη δήλωση θα εκδοθεί μέσω της πλατφόρμας gov.gr  και θα πρέπει να αναγράφεται 

ένας από τους παραπάνω λόγους μη φυσικής παρουσίας τους, (βλ. στο  επισυναπτόμενο υπ’αριθμ. 

πρωτ. 68181/Ε2/18-06-2024 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας). Οι αναλήψεις υπηρεσίας 

κοινοποιούνται με email στη Διεύθυνση ως ανωτέρω. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι θα αναλάβουν 

υπηρεσία με υπεύθυνη δήλωση και κατέχουν οργανική θέση, οφείλουν να ενημερώσουν σχετικά 

τον/την διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας και υποχρεούνται σε θερινή υπηρεσία. 

 

5. Οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε φορείς ή υπηρετούν με θητεία που δεν λήγει στο 

τέλος Ιουνίου δεν θα αναλάβουν υπηρεσία σε σχολική μονάδα ή στη Δ.Δ.Ε. Αχαΐας. 

 

6. Εκπαιδευτικοί/ΕΕΠ/ΕΒΠ  που βρίσκονται σε μακροχρόνια άδεια:  

   Αν η άδειά τους λήγει εντός των καλοκαιρινών μηνών, την επομένη ημέρα της λήξης της άδειάς 

τους προσέρχονται στα γραφεία της Διεύθυνσης και αναλαμβάνουν υπηρεσία ή αναλαμβάνουν 

υπηρεσία μέσω email με υπεύθυνη δήλωση του gov.gr . 

 

   Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί την περίοδο των διακοπών του καλοκαιριού και σε 

συνεννόηση με τον Διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας όπου ανήκουν, να παρακολουθούν 

καθημερινά το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο. Επιπροσθέτως, πρέπει να επισκέπτονται την 

ιστοσελίδα της Διεύθυνσης  (https//dide.ach.sch.gr) και του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για την ενημέρωση τους. 

 

 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 
 
 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ 

 Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤΑΜ. 
ΤΜΗΜ. Γ΄ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

  

 

 

 

 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ Ι.  
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